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 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يأتي:   /السؤال الأول

 العدد المحايد في عملية جمع الأعداد الصحيحة هو: ( 1

 2د(  1ج(  0ب(  1أ(  

 أكبر عدد صحيح سالب هو: ( 2

 1000000د(  1ج(  0ب(  1أ(  

 يساوي: 3معكوس العدد ( 3

 3د(  1ج(  1ب(  3أ(  

 14أحد الأعداد التالية هو أكبر من العدد  ( 4

 16د(  15ج(  13ب(  41أ(  

=ناتج العملية الحسابية  ( 5 −7 0 

)د(  7ج(  7ب(  0أ(   )7 

=إذا كانت  ( 6 =2 w 1 s  فإن= −w s 

 3د(  3ج(  4ب(  5أ(  

 ر عنها بالعدد الصحيح:عبَّدرجات ي   6انخفضت درجة الحرارة في مدينة غزة  ( 7

 6د(  6ج(  6ب(  6أ(  

 يساوي: ( مجموع أي عدد صحيح مع معكوسه 8

 1د(  1ج(  0ب(  1أ(  

 هو:  8العدد  يصغر( العدد الذي 9

 9د(  7ج(  1ب(  1أ(  

 ( أي المجموعات التالية مرتبة تصاعديًا: 10

)أ(   )ب(  1( )ج(  0( )د(  2( )0 

−( إذا كانت  11 =3 s 1−فإن قيمة العبارة s5 :تساوي 

 13د(  14ج(  15ب(  16أ(  

2( عدد صحيح يقع بين  12 3 

 3د(  1ج(  3ب(  4أ(  

13  )000 25 

 30د(  20ج(  25ب(  0أ(  

14  )( ) ( )  =  7 3 2 7 3  خاصية:  2

 العنصر المحايدد(  التوزيع ج(  التجميع ب(  التبديل أ( 
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 : ( أمام العبارة غير الصحيحة ( أمام العبارة الصحيحة، وإشارة )   ضع إشارة )  / السؤال الثاني

 

 أكمل العبارات الرياضية التالية بما هو مناسب:   الثالث/السؤال 

 

 

 أجب عن الأسئلة التالية:السؤال الرابع/
 

=إذا كانت  ( 1 =1 w 2 s  للمقدار جد القيمة العددية  +w s2 
 

 

  ( باستخدام خاصية التوزيع جد ناتج 2 + 37 40 63 40 
 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 1هو أكبر من العدد   4العدد  )          (  ( 1

 2  في خط الأعداد المجاور هو sقيمة العدد  )          (  ( 2

3 )  )          ( =7 7 

 1العدد المحايد في عملية ضرب الأعداد الصحيحة هو   )          (  ( 4

 المطلقة لأي عدد صحيح هي قيمة موجبة دائمًا.القيمة  )          (  ( 5

=إذا كانت   )          (  ( 6 =1 w 3 s  فإن= −4 w s 

 مرتبة تنازليًا.  1  الأعداد )          (  ( 7

 أعداد. 4هو   5عدد الأعداد السالبة الأكبر من   )          (  ( 8

 ما أعداد صحيحة موجبة أو أعداد سالبة. إالأعداد الصحيحة هي  )          (  ( 9

10 )  )          ( = 0 8 8 

11 )  )          ( = 10 2 5 

12 )  )          ( = 32 4 8 

13 )  )          ( ( ) +  = + 5 4 7 4 5 7 4 

 ومعكوسه.  sهي المسافة بين العدد sالقيمة المطلقة للعدد  )          (  ( 14

1 ) = +9 4......... ...................................... . 

2 ) = −11 4......... ....................................... 

3 ) +27 ...............................................  =0 

4 ) = 4 24......... ....................................... 

5 )  = 007 6  (....................................... .........)خاصية  7

 . ...............................................ناتج ضرب عددين متشابهين في الإشارة هو عدد صحيح  ( 6

 . ............................................... و   ............................................... خاصية التجميع تتحقق في عمليتي ( 7
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 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يأتي:   /السؤال الأول

 يعبر عن نقطة الأصل في المستوى الديكارتي بالنقطة:( 1

)أ(   )ب(  1( )ج(  0( )1 )د(  1 )w s 

)النقطة  ( 2  تقع في الربع: 2(

 الرابع د(  الثالث ج(  الثاني ب(  الأول أ( 

 أحد الأزواج المرتبة التالية تقع في الربع الرابع: ( 3

)أ(   )ب(  1( )ج(  1( )د(  1( )1 

 أحد الأزواج المرتبة التالية تقع على محور السينات:( 4

)أ(   )ب(  0( )ج(  2( )د(  1( )1 1 

)صورة النقطة  ( 5  بالانعكاس حول محور السينات: 14(

)أ(   )ب(  14( )ج(  14−( )−1 )د(  4 )− −1 4 

)صورة النقطة  ( 6  وحدات إلى الأعلى: 3بالانسحاب 32(

)أ(   )ب(  31( )ج(  62( )د(  35( )02 

)صورة النقطة  ( 7 )2  بالانعكاس حول محور الصادات: 1

)أ(   )2 )ب(  1 )2 )ج(  1 )د(  21( )21 

)صورة النقطة  ( 8 )6  بالانسحاب وحدتين إلى اليسار: 5

)أ(   )4 )ب(  5 )8 )ج(  5 )6 )د(  7 )6 3 

)صورة النقطة  ( 9 )f H هي:  لليمينبالانسحاب خطوتين 

)أ(   )f H  )ب( )2 f H  )ج( )f H  )د( )+2 f H 

)في الأزواج المرتبة s( قيمة  10 ) ( )12 f 3 4 H :يساوي 

 4−د(  4ج(  6−ب(  6أ(  

 سم يساوي: 3سم، 4سم، 5( حجم متوازي المستطيلات الذي أبعاده  11

 3سم120د(  3سم60ج(  3سم30ب(  3سم12أ(  

 فإن طول حرفه يساوي:  3سم64( مكعب حجمه  12

 سم 4د(  سم 8ج(  سم16ب(  سم32أ(  

 ( قاعدة الهرم الرباعي المنتظم على شكل: 13

 متوازي أضلاع د(  معينج(  مربعب(  مستطيل أ( 

، فإن مساحة الوجه الواحد 2سم100( هرم رباعي قائم منتظم مساحته الجانبية  14

 تساوي: 

 2سم25د(  2سم50ج(  2سم200ب(  2سم400أ(  
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 : ( أمام العبارة غير الصحيحة ( أمام العبارة الصحيحة، وإشارة )   ضع إشارة )  / السؤال الثاني

 

 أكمل العبارات الرياضية التالية بما هو مناسب:   الثالث/السؤال 

 الديكارتي المستقيم الأفقي هو محور السينات. في المستوى   )          (  ( 1

 النقطة وصورتها لهما البعد نفسه عن محور الانعكاس.  )          (  ( 2

)صورة النقطة   )          (  ( 3 )هو   لأسفل بانسحاب وحدتين 32( )12 

 لنقطة باتجاه معين وبمسافة معينة. الانسحاب هو تحريك  )          (  ( 4

)صورة النقطة   )          (  ( 5 )تحت تأثير الانعكاس حول محور الصادات هي  51( )51 

6 )  )          ( ( ) ( )=3 4 34 

 .3سم25سم فإن حجمه 5مكعب طول حرفه   )          (  ( 7

 حجم متوازي المستطيلات = محيط القاعدة × الارتفاع. )          (  ( 8

 الوجه الجانبي للهرم الرباعي القائم المنتظم هو مثلث متساوي الساقين.  )          (  ( 9

10 )  )          ( w  للأزواج المرتبة( ) ( )2 4 f 1 5 H 9يساوي 

المساحة الجانبية للهرم الرباعي القائم المنتظم )          (  ( 11  مساحة أحد الأوجه الجانبية4=

 .قاعدتهمنتصف  للهرم يصل بين رأس أحد الأوجه الجانبية والارتفاع الجانبي  )          (  ( 12

 سم.5فإن طول ضلع قاعدته 2سم25هرم رباعي منتظم مساحة قاعدته   )          (  ( 13

فإن حجم الهرم المشترك معه في القاعدة  3سم45متوازي مستطيلات حجمه  )          (  ( 14

 .3سم15والارتفاع يساوي  

 . ............................................. المستوى الديكارتي ينشأ من تقاطع خطي أعداد  ( 1

)تقع النقطة   ( 2  . .............................................في الربع  13(

)في النقطة   ( 3 )3  ............................. والإحداثي الصادي هو ............................الإحداثي السيني هو7

)صورة النقطة   ( 4 )1  . ............................................. بالانعكاس في محور السينات 4

)صورة النقطة   ( 5  . .................................... .........وحدات لأسفل 4بالانسحاب  52(

 ..................................... .........في الربع الثاني إشارة المسقط الصادي لأي نقطة تقع فيه  ( 6

)في النقطتين   ( 7 ) ( )2 1 k 2 3 g،= w ......... .................................... . 

)إذا كانت النقطة  ( 8 )صورة للنقطة52( )5  . .....................................فإن محور الانعكاس هو 2

 . .............................................سم فإن حجمه 3مكعب طول حرفه   ( 9

 ..................................... .........سم، فإن حجمه 10سم، 8سم، 5متوازي مستطيلات أبعاده  ( 10

 هو مجسم قاعدته مربعة الشكل وجوانبه مثلثات.  .................................................. ......... ( 11

 . .................................... .........وعدد حوافه   .............................................عدد رؤوس الهرم الرباعي يساوي  ( 12

، فإن 2سم15ومساحة قاعدته  2سم50هرم رباعي قائم منتظم مساحته الكلية ( 13

 . ............................................. مساحته الجانبية 
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 أجب عن الأسئلة التالية:   السؤال الرابع/

 سم، جد حجمه؟ 8وارتفاعه  ، 2سم30( متوازي مستطيلات مساحة قاعدته 1

 

 

 

 

 سم، جد عرضه؟ 6سم وارتفاعه 9، طوله  3سم540متوازي مستطيلات حجمه ( 2

 

 

 

 
 

( جد المساحة الجانبية للهرم الرباعي القائم المنتظم في  3

 الشبكة المجاورة: 

 

 

 

 

  سم، جد8سم، وارتفاعه الجانبي 5( هرم رباعي قائم منتظم طول ضلع قاعدته4

 ؟مساحته الكلية 

 

 

 

 

 

 

 

 ( جد حجم الهرم الرباعي المنتظم القائم المجاور:5
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 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يأتي:   /السؤال الأول

النسبة  ( 1
2
3

 تشكل تناسبًا مع النسبة: 

أ(  
3
2

ب(  
4
3

ج(  
4
5

د(  
4
6

 

 نسبة طول ضلع المربع إلى محيطه يساوي: ( 2

 1د(  1ج(  1ب(  1أ(  

=في التناسب   wقيمة  (  3
10 w
30 6

 تساوي: 

 5د(  4ج(  3ب(  2أ(  

 أي زوج من النسب التالية يشكل تناسبًا: ( 4

أ(  
8 5
15 9

ب(  
2 1
3 2

ج(  
9 3
12 4

د(  
9 4
12 7

 

 أي من مجموعات الأعداد التالية متناسبة بهذا الترتيب:( 5

3د(  21ج(  42ب(  21أ(   2 

=إذا كان  ( 6
8 4
18 9

 فإن طرفي التناسب هما العددان: 

 4د(  9ج(  4ب(  9أ(  

7الرابع المتناسب للأعداد ( 7  هو:  3

 45د(  40ج(  35ب(  21أ(  

النسبة  ( 8
7
9

 تشكل تناسبًا مع النسبة: 

أ(  
9
7

ب(  
+
+
4 7
4 9

ج(  


5 7
5 9

د(  
−
−
3 7
3 9

 

 ، فإن نصيب الطالب الأول هو: 2قلمًا بين طالبين بنسبة 15( وزع معلم  9

 أقلام  4د(  أقلام  5ج(  أقلام  6ب(  أقلام  9أ(  

wكان  ( إذا 10 s  متناسبين طرديًا، فإن=; 

  أ(
w
s

wب(   s  )جw s  )د−s w 

متراً، فإن  30سم، وكان طوله في الحقيقة  5( إذا كان طول مبنى في الرسم  11

 مقياس الرسم المستخدم يساوي: 

 1د(  1ج(  1ب(  5أ(  

 ( أي مقياس رسم مما يلي نوعه تصغير:12

 02د(  25ج(  7ب(  1أ(  
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 : ( أمام العبارة غير الصحيحة ( أمام العبارة الصحيحة، وإشارة )   ضع إشارة )  / السؤال الثاني

 

 العبارات الرياضية التالية بما هو مناسب: أكمل   الثالث/السؤال 

 

 أجب عن الأسئلة التالية:   السؤال الرابع/

حمد عند أشواكل، كم شيكلًا يدفع   10كيلو جرامات من التفاح بمبلغ   3  حمدأاشترى ( 1

 من التفاح نفسه؟ ا كيلوجرام12ًشراء  

 

 

 

 التناسب هو تساوي نسبتين أو أكثر.  )          (  ( 1

 الوسطين. في أي تناسب يكون حاصل ضرب الطرفين = حاصل ضرب  )          (  ( 2

 متناسبة بهذا الترتيب. 2الأعداد   )          (  ( 3

النسبتان   )          (  ( 4
7 3
15 7

 تشكلان تناسبًا. 

النسبتان   )          (  ( 5
6 s
8 4

3=تشكلان تناسبًا إذا كانت   s 

 wزادت قيمة المتغير  sفي التناسب الطردي كلما قلت قيمة المتغير  )          (  ( 6

 يتناسب طول ضلع المربع طرديًا مع محيطه.  )          (  ( 7

 كمية الزيت تتناسب تناسبًا عكسيًا مع كمية الزيتون المعصور.  )          (  ( 8

متر 2سم في الرسم يقابله 1تعني أن كل  1مقياس الرسم   )          (  ( 9

 في الحقيقة. 

 فإن الرسم أكبر من الحشرة.  40إذا رسمت حشرة بمقياس رسم   )          (  ( 10

=إذا كانت   ( 1
3 1
15 5

 .......... ................................... يسميان  5فإن العددين  

 مع طول قطره.  .............................................طول محيط الدائرة يتناسب  ( 2

 مع عدد الساعات اللازمة لإنجاز عمل ما.  .................................... .........عدد العمال يتناسب  ( 3

=إذا كانت   ( 4
5 s
w 7

=فإن   w s ......... .......................... .......... 

 .......... .......................... .........مرات فإن مقياس الرسم يساوي  10إذا تم عرض دودة مكبرة   ( 5

6 ) 
سم في الرسم  1فهذا يعني أن كل  1مقياس الرسم لخريطة هو  

 كم في الحقيقة.  .................................... .........يقابله 

7 ) 
م فإن مقياس  24سم وطولها في الحقيقة 8إذا كان طول شجرة في الصورة  

 . .................................... ......... الرسم المستخدم يساوي
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أيام  5يوم فإذا أردنا إنجاز العمل في 15عمال إنجاز بناء سور المدرسة في 10( يستطيع 2

 كم عدد العمال المطلوب لذلك؟

 

 

 

، فما 2 دينار على ثلاث جمعيات في مدينة غزة بنسبة  8100وزع محسن مبلغ  ( 3

 هو نصيب كل جمعية؟

 

 

 

 الصورة؟سم، جد مقياس رسم  5سم، وطوله في صورة  165( رجل طوله الحقيقي  4

 

 

 

 سم، جد مقياس رسم الصورة؟ 10وطولها في صورة   أمتار 5( شجرة طولها  5

 

 

 

، جد طول  1سم، ظهر في صورة مقياس رسمها  150( تلميذ طوله الحقيقي  6

 الصورة؟ التلميذ في  
 
 

 

، فإذا كان البعد بين مدينتي غزة  1( خريطة لفلسطين مقياس رسمها   7

 سم، جد البعد الحقيقي بين المدينتين بالكيلو مترات؟ 7والقدس على الخريطة  

 
 
 
 سم، أوجد مقياس الرسم؟ 30ملم وطولها على لوحة مكبرة   6( ذبابة طولها الحقيقي  8
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 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يأتي:   /السؤال الأول

)الوسط الحسابي للقيم ( 1  هو: 4(

 8د(  9ج(  11ب(  15أ(  

)الوسيط للأعداد ( 2  هو:  5(

 10د(  9ج(  6ب(  5أ(  

 القيمة الأكثر تكراراً لمجموعة من القيم تسمى: ( 3

 المنوالد(  المعدلج(  الوسيط ب(  الوسط الحسابي أ( 

)المنوال للقيم ( 4  هو: 7(

 6د(  6ج(  9ب(  لا يوجد لها منوال أ( 

 3الوسط الحسابي للقيم  ( 5

أ(  
  3
4

ب(  
3

4
ج(  

3
2

د(  
3
2

 

 فإن مجموع درجاته يساوي:15اختبارات هو  أربع إذا كان معدل درجات أحمد في ( 6

 90د(  60ج(  19ب(  15أ(  

)إذا كان  ( 7 ) ( )= = 6 j j s فإن= s   

 20د(  30ج(  40ب(  126أ(  

)لقيم  لإذا كان ( 8 )s =فإن قيمة   واحد،منوال 3 s 

 8د(  6ج(  3ب(  2أ(  

 : يفردي هKرتبة الوسيط إذا كان عدد القيم ( 9

+أ(  
K

1
2

ب(  
+1 K
2

1+ج(   K  )د
K
2

 

)( إذا كان للقيم 10 )3 s  تساوي:  sمنوالان فإن قيمة  4

 3د(  4ج(  5ب(   7أ(  

 

 : ( أمام العبارة غير الصحيحة ( أمام العبارة الصحيحة، وإشارة )   ضع إشارة )  / السؤال الثاني

 الوسط الحسابي لمجموعة من القيم يساوي مجموع القيم × عددها  )          (  ( 1

الوسيط لمجموعة من القيم هو القيمة التي تتوسط القيم بعد  )          (  ( 2

 ترتيبها. 

3 )  )          ( =
s

s
K

 

 2هو   1المنوال للقيم   )          (  ( 4
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 أكمل العبارات الرياضية التالية بما هو مناسب:   الثالث/السؤال 

 

 أجب عن الأسئلة التالية:   الرابع/السؤال 

 ل الواحد؟ ممعدل أجر العا دينار، ما1000  مجموع أجورهم هوخمسة عمال ( 1

 

 

 

w( إذا كان الوسط الحسابي للقيم  2  ؟w،جد قيمة  8هو  3

 

 

 

طن، جد مجموع انتاج 7سنوات هو  10  إذا كان معدل إنتاج حقل من القمح خلال  ( 3

 الحقل خلال السنوات العشرة؟

 

 

 sيعبر عن الوسط الحسابي بالرمز  )          (  ( 5

 الوسيط هو القيمة التي يقل عنها نصف البيانات ويزيد عنها النصف الآخر.  )          (  ( 6

 المنوال هو القيمة الأقل تكراراً في القيم.  )          (  ( 7

 .................................... ......... و .............................................و  .................................... .........مقاييس النزعة المركزية هي:  ( 1

 .......... .......................... ......... ÷ .................................... .........الوسط الحسابي لمجموعة من القيم =  ( 2

 .......... .......................... .........هو    4الوسط الحسابي للقيم   ( 3

 .......................... ......... درجاتهمفإن مجموع 12هو     اطالب40ًإذا كان الوسط الحسابي لدرجات   ( 4

 .......... .......................... ......... هو  1منوال القيم   ( 5

100=إذا كان   ( 6 s   5=وكان K  فإن،= s ................................... .......... 

 .................................... .........هي 9رتبة الوسيط الذي عدد مفرداته  ( 7

 ........................ .........فإن الوسيط يساوي معدل القيمتين اللتين رتبتهما 12إذا كان عدد القيم   ( 8

)إذا كان للقيم   ( 9 )1 منوالان فإن القيمة التي يمكن أن نضيفها لتصبح 4

 .......... ...................................القيم بلا منوال هي 
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، جد من الصف السابع في إحدى المدارس ا طالبً 50 ( الجدول التالي يوضح أوزان4

 لأوزان الطلبة؟الوسط الحسابي 

 

 الحسابي=ـــــــــــــــــــــــــــ ـالوسط 

 

 

 =ـــــــــــــــــــــــــــ ـ   

 

 

 =ـــــــــــــــــــــ كغم    

 

 

 14 ( جد الوسيط للقيم5

 

 

 

أجور  بالدينار، جد وسيط أحد المصانع  لعمالالشهرية  جورالأ الجدول الآتي يوضح ( 6

 العمال

 

 
 
 

 جد المنوال للعلامات الواردة في الجدول الآتي: ( 7

 

)الوزن   )s 35 40 45 50 

)التكرار   )j 10 25 10 5 

)الوزن   )s   التكرار( )j ( )j s 

   

   

   

   

   المجموع

 400 350 300 250 200 الأجر بالدينار 

 2 3 4 5 7 عدد العمال 

 70 75 80 85 90 العلامة

 5 17 13 10 5 عدد الطلاب 
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